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OBRODA SLOVANOV, občianske združenie, Ochodnica č. 60, 023 35 Ochodnica 

    

 

       Vybavuje : Ing. Pijak Pavol Dátum : 2.5.2023  

Nadácia POLIS, Žilina – duševne chorí ľudia 
 
Dostal som mail od jedného čitateľa mojich kníh, že 23.4.2023 o 16:00 hod. je debata na tému „Mýty v 
nás a okolo nás“, s Rastislavom Káčerom – Ministrom zahraničia SR, Romanom Holecom, Janom 
Urbanom a Fedorom Gálom. 
Tak som sa išiel pozrieť. Prišiel som neskôr, tak som si sadol do prvého radu, kde boli voľné miesta. 
Chcel som sa aj zapojiť do debaty, ale nakoniec som pochopil, že je to úplne zbytočné!....  Obecenstvo 
„vzdychalo“ pri tých hlúpostiach čo tí traja, okrem Káčera, plácali!! Káčer ma prekvapil dobrým 
logickým myslením. On nie je žiadny blbec. Ale tí traja ostatní?... totálni magori! Plietli také nezmysly, 
že byť v diskusii s nimi, tak ich rozometiem... 
Ale u tých 2-och (bez Gála) sa aj zdalo, že úmyselne klamú a vedia, že pravda bude trochu významne 
iná. Jednoducho prispôsobili sa dobe?  
Ale u Káčera som ma pocit, že to je iné. On sa zdá, že je skutočne tak presvedčený. Citoval rôzne 
historické pramene, ktoré však všetky boli sfalšované!! Viem o nich, že sú sfalšované! Takže ak logicky 
uvažoval, že tieto vstupy pre jeho myslenie sú pravdivé, tak musel dospieť pri svojom živote práve 
k týmto chybným záverom!  
Káčer sa zdá, že bol jednoducho oklamaný....? Neviem. Ale to je samozrejme len môj okamžitý 
optimistický pocit. Možno sa totálne mýlim. Ale ja som už taký, že vždy sa pozerám „potenciálne“ 
kladne na každého, hoci aj na Cigána...., ale som potom obozretný a opatrný.  
Káčer je veriaci v katolícku Vatikánsku vieru. To je tiež jeho závažný problém pri logike myslenia, ak 
nevie, že Biblia je sfalšovaná a Vatikán je sídlo Satana na Zemi.  
Takže ak to dám dohromady, tak chápem, že človek s vynikajúcim logickým myslením sa dostane 
psychologicky a filozoficky na stranu omylu!!, ak má k dispozícií len falšované historické dokumenty 
a Satanským Vatikánom totálne sfalšované celé dejiny Európy!!.... Len „výnimočná duša“, ako som aj 
JA, sme schopní zvrátiť a zničiť celý tento Satanský Vatikánsky Sionistický Svet... Však čítali ste ich 
Sionistickú knihu „Talmud“?... Potom vy Slovania – gójovia, ich otroci – to jasne pochopíte!  
 
Pamätám si, že som dlhé roky nechápal, prečo zavraždili Lenina, keď to bol ich človek! Dosadili ho do 
Ruska Rotschildovci a ostatní Chazari, aby zničil Rusko. A on sa potom otočil proti „vlastným“... Až asi 
pred 2-3 rokmi som sa dozvedel, že Lenin schválil znárodnenie pôdy a rozdanie pôdy ich Ruskému 
ľudu!!... To mu Rotschildovci nemohli odpustiť!!!!! Preto ho zabili!!! 
Lenin bol určite geneticky Slovan a preto bol schopný logického myslenia (a Duchovného cítenia) a tak   
nakoniec pochopil, kde je pravda! 
 
A to sa môže stať aj pánovi Káčerovi. Logicky rozmýšľa veľmi dobre! Len mu treba dať pravdivé 
informácie a pravdivú literatúru, aby študoval pravdu!! ... To je ako v matematike, ak dosadíte do vzorca 
namiesto znamienka + opačné, tak dostanete riešením danej úlohy, úplne iný výsledok.  
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 Ja p. Káčerovi držím prsty..... Pretože pred smrťou bude každý konfrontovaný „Duchom“ so 
svojim životom... Nikomu to nezávidím!.... Staroba je strašná a hlavne je to najdôležitejšia fáza života 
človeka!  
Pomôžte pánu Káčerovi, dajte mu čítať moje knihy. Až potom uvidíme....? 
Podrobne o „Duchu“ konečne píšem v mojej najnovšej knihe „Obroda kresťanského náboženstva 
Slovenov“. 
 
 
S pozdravom 
Pavol Peter Kysucký 
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